



УКРАЇНА

## ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Незалежності, Будинок рад, м. Хмельницький, 29005  
тел./факс (0382) 76-50-24, E-mail: regadm@adm-km.gov.ua. Код ЄДРПОУ 22985083

0605/19 № 99/22-44/2232/2219

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

О. Яневич-Федишина

foi+request-48755-

b3ee16b9@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ольго!

На Ваш запит на інформацію від 25.04.2019 року, який надійшов через сайт «Доступ до Правди», щодо відшкодування витрат, понесених за попередньо проведене дороговартісне лікування у приватній медичній установі Хмельницька облдержадміністрація повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 6 розділу II Порядку використання коштів обласного бюджету у 2019 році для надання грошової допомоги громадянам, які потребують дороговартісного лікування (далі – Порядок), затвердженого спільним наказом Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 12 лютого 2019 року № 21/н/30, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у Хмельницькій області 15 лютого 2019 року за № 38/3405, за рішенням Комісії по розгляду питань з надання грошової допомоги громадянам, які потребують дороговартісного лікування, при Хмельницькій облдержадміністрації, допомога може бути надана громадянам для відшкодування витрат, понесених за попередньо проведене лікування, починаючи з 1 січня поточного бюджетного року.

Одночасно зазначаємо, що відповідно до підпункту 1 пункту 7 розділу II Порядку допомога не надається для проведення лікування у санаторно-курортних закладах України, медичних і санаторно-курортних закладах, розташованих за межами України, у приватних медичних закладах (крім випадків, коли лікування проводиться дитині до 18 років).

Для отримання допомоги громадянам, що зареєстровані та проживають у Хмельницькій області, а також внутрішньо переміщеним особам (окрім випадків вказаних у пункті 7 Порядку) необхідно надати пакет документів до Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (вул. Володимирська, буд.109, тел. 65-68-79), а саме:

- заява від особи, яка потребує дороговартісного лікування. Із заявою також можуть звернутися батьки (усиновлювачі), опікун, інша особа у

випадках, встановлених законом (далі – представники);

- копії паспорта та/або свідоцтва про народження дитини (у разі потреби копії паспорта представника та документа, що підтверджує його повноваження);

- копія документа, що підтверджує інвалідність (при наявності інвалідності);

- копії виписних епікризів зі стаціонарів про захворювання, за яким передбачається лікування;

- консультативний висновок головного позаштатного спеціаліста;

- копія довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків. Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті (копію відповідної сторінки паспорта);

- довідка про доходи одержувача допомоги за останні шість календарних місяців, що передують місяцю звернення, крім внутрішньо переміщених осіб.

З 01.01.2018 року громадяни України, які звертаються з питань відшкодування витрат понесених за попередньо проведене лікування, також надають платіжні документи (квитанції, чеки), що підтверджують фінансові витрати на лікування.

З повагою

заступник голови  
адміністрації



С. Павлишина

Вик.: Очеретяна Ю.Ф.  
Костіна О.І.

Зв.: Шевчук А.В. тел. 76-49-80